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Asociace krajů ČR považuje za nutné vyjádřit se k pokračujícím snahám zneužívat projekt
Studentských voleb 2010 k nepodloženým útokům proti krajům, hejtmanům, i některým
politickým stranám.

Velmi nás mrzí, že organizátor projektu fakticky není schopen zajistit dodržení

vlastních pravidel a podmínek, včetně hrubé mediální dezinterpretace ze strany

mediálních partnerů Studentských voleb. Člověk v tísni o.p.s., deklaroval

jednoznačný vzdělávací charakter projektu Studentských voleb, a na základě toho

došlo také k dohodě s Asociací krajů ČR o podmínkách jeho realizace. Bohužel

všechny obavy, které Asociace krajů ČR vznesla na jednáních se Šimonem Pánkem

a jeho spolupracovníky, se naplnily dokonce za přispění partnerů projektu.

Namísto vzdělávací simulace volebního procesu se Studentské volby staly okamžitě

předmětem nejtvrdšího politického boje, nehorázného útoku proti ČSSD, a tlaku

médií proti nikdy neexistujícímu údajnému zákazu realizace Studentských voleb na

krajských středních školách v ČR.

Objevily se dokonce zcela absurdní a nepodložené informace médií o údajném

možném "trestání" škol a ředitelů za účast na projektu. Takovéto vulgární urážky a

zcela smyšlené dezinformace Asociace krajů ČR striktně odmítá. Doufáme, že po



20ti letech budování demokracie v ČR nemůže být nikdo za svůj názor v České

republice trestán, urážen či ostrakizován, což platí pro všechny bez výjimky.

Publikované úvahy novinářů o údajném jiném postupu vypovídají o způsobu myšlení

jejich autorů (podle sebe soudím tebe). Litujeme, že se o.p.s. Člověk se v tísni

nepodařilo projekt udržet jako apolitický, připomínáme, že jsme v očekávání mediální

a politické hysterie navrhovali uskutečnění projektu například v týdnu po skončení

volební kampaně a uskutečnění reálných voleb do Poslanecké sněmovny

Parlamentu ČR. Protože Člověk v tísni o.p.s. zjevně není schopen garantovat

dohodnuté podmínky, například souhrnné zveřejnění výsledku Studentských voleb

po uzavření volebních místností v ČR 29. 5. 2010, vyzývá Asociace krajů ČR

organizátora, nyní evidentně zpolitizovaného a devalvovaného projektu, k

okamžitému zveřejnění výsledku Studentských voleb v ČR.
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